
TJ Sokol Postupice „B“- TJ Sokol Mezno „B“ 

neděle 13.10.2019 v 15:00 hodin 

IV. třída, skupina B  

2:2 (1:0)  

Tak k nám přijelo Mezno, z veliké dálky a opět nám nepřijel rozhodčí. Je to již po třetí, během 

čtyř zápasů. Nakonec se role hlavního sudího ujal zraněný Standa Šetek (známí místní herec). Pomezní 

mu dělali vynikající mávači, a to Jan Zahradníček s Petrem Bervidou, kteří odvedli perfektní výkon a byli 

ozdobou střetnutí.  

Zápas začal ve vlažném tempu a prvních 15 minut to bylo takové oťukávání z obou stran. Hosté 

měli více balon na svých kopačkách a byli kombinačně lepší. Naštěstí na stoperu hrál s přehledem 

Radek Kocourek a dobře dirigoval domácí obranu, která odvracela útoky hostů. My jsme měli také 

několik slibných kombinací, ale bohužel to skončilo postavením mimo hru. Nakonec jsme se radovali 

první. Josef Tůma obral váhajícího stopera hostí a řítil se v sólovém nájezdu na brankáře Mezna a 

k překvapení všech s ledovým klidem uklidil balon do brány. V 35.minutě jsme vedli 1:0. Vedení nám 

vydrželo do konce prvního poločasu. 

Druhý poločas hosté převzali veškerou iniciativu a vyrovnání vyselo ve vzduchu. Pět minut po 

zahájení druhého poločasu bylo již bohužel vyrovnáno na 1:1 a o chvilku později jsme již prohrávali 1:2. 

Bylo to rychlé. Hosté mohli jít již do dvoubrankového vedení, ale naštěstí to buď neproměnili a nebo je 

vychytal náš mladý brankář. V šedesáté minutě jsme přeskupily naše řady a Kocourka dali do zálohy. 

Tento tah se ukázal jako zdařilý. Kocourek zabojoval o zdánlivě ztracený míč a hosté ho faulovali ve 

vápně. Přesný a pozorný sudí Stanislav Šetek, nařídil pokutový kop. Provedení kopu se ujala posila z 

„A“ mužstva Petr Šetek a s přehledem proměnil. Bylo vyrovnáno v 70.minutě na 2:2. Do konce utkání 

se již žádné z mužstev neprosadilo, a tak to skončilo 2:2. Příští zápas jedeme do Louňovic, budeme 

tam bojovat a snad vyválčíme nějaký bod. Béčku zdar a zdraví zvlášť.   

Branky domácí: Tůma Josef 1, Šetek Petr 1 

Branky hosté: Novotný Milan1, Mazour Tomáš 1 

Utkání řídil: Rozhodčí laik Šetek Stanislav, asistenti ZAHRADNÍČEK Jan (N), JURNÍČEK Pavel (N) 

Sestava domácí: Jíša Jan Pavel - Tůma Petr, Kocourek Radek, Gruber Tomáš, Bálek Tomáš - Spurný 

Michal, Šetek Petr, Vesecký Aleš (K), Urban Josef - Janů Zdeněk, Tůma Josef – na 

střídání Zach Filip, Jíša Petr, Urban Antonín – vedoucí mužstva Kubásek Vratislav – 

trenér Bálek Tomáš 

Sestava hosté: Babický Petr - Horvát Daniel (K), Kubec David, Růžička Jan, Doskočil Tomáš, Nováček 

Petr, Pěknic Martin, Novotný Milan, Mazour Tomáš, Kromka Luboš, Šimák Michal - na 

střídání Dohnal Jan, Lepšík Milan, Novotný Lukáš, Ptáček Tomáš – vedoucí mužstva 

Kubec Jiří - trenér Michálek Jan 

Počet diváků: 38 

 
 
 
 



 
 

 


